

# 现代快报特供优品携手栖霞物业 强强联合！开启社区服务新模式

3月12日上午，现代快报特供优品电商平台和栖霞物业签订了战略合作协议，双方将在电商平台互联互通和便民服务、社群运营等方面开展全方位合作，助力美好生活。

## 两家“老字号”品牌强势合作，开启社区服务新模式

栖霞物业深耕南京多年，服务40多个小区、3万多户业主，提供多元化的服务，也拥有自己的电商平台——江苏星连家电子商务有限公司，旗下包括“汇生活”“汇家居”“汇安家”“星鲜购”四个子品牌，将装修、租售服务和社区生活服务相结合，利用“星叶汇”App和微信小程序等工具聚焦业主生活需求各环节，为业主提供全方位一体化的服务。

现代快报特供优品电商公司始终坚持“诚信为本、客户至上、互惠互利、开拓创新”的企业宗旨，本着“品质为本、专业执着、精益求精”的经营销售理念，力求给客户id提供全方位优质服务。特供优品电商平台，致力于打造吃喝玩乐全方位的优质电商平台。为客户网罗低价、优质、安全、可靠、放心的产品，商品来源透明、价格实惠，除了优质好物，更有贴心便民服务，物流快捷、售后完善。

这次，两家企业将强强联合，为小区业主提供更多更优质的商品和便民服务。两家企业的战略合作一



现代快报特供优品电商平台和栖霞物业签订战略合作协议 现代快报+/ZAKER南京记者 吉星 摄

定会产生产化学反应，给用户带来意想不到的全新体验。

## 双方领导致辞，将把优质产品、服务带给千家万户

参与本次签约仪式的有栖霞建设副总裁吕俊，栖霞物业总经理朱金宁，栖霞物业星连家电商副总经理赵立，现代快报社党委书记、社长赵磊，现代快报社长助理陈橙，现代快报经委、经营中心副主任、金融文

旅事业部主任周岳文，现代快报经委、特供优品电商公司总经理潘祥海，现代快报经委、江苏艺加文投总经理、天下美篇报运营总监李金华。

现代快报特供优品电商平台现场展示了众多优质产品，其中生鲜产品、农产品都是助农项目的产品，有受新冠肺炎疫情影响滞销的农产品，也有来自云南贫困山区的特色产品，双方企业希望借助电商平台将农户手中滞销的优质产品更

好地推广出去，也为小区业主们带去更多更优质的服务。

栖霞建设副总裁吕俊在致辞中表示，希望这次战略合作能够共同搭建好合作平台，发挥自身优势、积极探索多种形式的合作，用社会化服务的理念整合发展优势，积极开展好资源共享，围绕业主的衣、食、住、行、教育、健身、居家工程、维修等方面的需求，共同完成平台对接、产品对接、服务对接，完成战略合作

的规章及操作流程的制定，共同为社区为业主提供优质的服务。

吕俊表示，相信凭借栖霞物业先进的服务理念、物业、社区线下人员的优势，凭借现代快报先进营销手段、资源整合能力，将共同构建专业的管理团队、性价比高的商品、快捷的服务方式，实现双方战略合作的共同愿景。

现代快报社党委书记、社长赵磊表示，在抗击疫情的过程中，老百姓的生活方式和理念在发生非常大的变化，其中最典型的就是电商的爆发，尤其是下沉式的社区电商更是迎来了绝佳的机遇。现代快报和栖霞建设、栖霞物业都是美好生活的创造者和传播者，希望通过双方深入的战略层面的紧密合作，实现既为老百姓提供更好的产品，也让农民兄弟有增收的渠道，更好地履行作为企业、媒体的社会责任，同时在社会责任的履行中实现经济效益。

“现代快报便民服务也是我们一个优势项目，是南京媒体最早的便民服务平台，多年来始终狠抓管理，严控流程，对于签约商户的服务进行全方位的监管，赢得了良好的市场口碑，可以成为物业服务的有益补充。”赵磊对于双方的合作前景充满信心。

现代快报+/ZAKER南京见记者 朱晨燕 记者 杜磊

## 平安产险江苏分公司提供员工专项保障 助力小微企业复工复产

小微兴则经济兴，小微企业复工复产进度对稳定经济社会大局至关重要。为了更好地助力企业复工复产，平安产险江苏分公司各机构积极与当地政府、行业协会等对接，致力于小微企业第一时间送上最切实的保障，使其能够安心复工复产，减少后顾之忧。

其中，徐州中心支公司在当地银保监分局牵头下，联合同业为徐州市辖内约1万家小微企业赠送传染病救助金。

截至2月12日，平安产险共为全国50万家小微企业无偿提供员工专项保障，累计总保额达5000亿元，江苏省共计3万余家

小微企业免费领取到该保险。从领取该保险次日起，小微企业员工若因确诊感染新冠肺炎等法定传染病致残、身故，平安产险将为每人提供最高10万元的救助金，单个企业保额最高可达100万元，帮助小微企业增强抗风险能力，渡过疫情难关。

平安产险将继续发挥保险保障和科技应用优势，在全力以赴、抗击疫情的同时，帮助企业平稳有序复工复产，为打赢这场疫情防控阻击战贡献力量。平安产险江苏分公司将继续发挥社会“稳定器”和经济“助推器”作用，与广大小微企业携手同行，共克时艰。  
通讯员 王成

## 宁波银行南京分行为疫情防控提供金融支持

为帮助企业渡过难关，宁波银行南京分行严格按照监管部门要求，积极行动，遵循“金融服务有思路，金融需求有举措，金融效率有保障”的管理要求，通过专业、高效的金融服务，力争在防控疫情面前尽一份心，出一份力。

宁波银行南京分行响应央行强化金融支持的工作倡议，优先梳理存量合作的医疗机构、医疗设备企业、医药企业、物流运输企业等，主动问询融资需求，力争帮助该类企业渡过难关。

通过排摸，宁波银行南京分行了解到，连云港港口集团有限公司有融资支付货款的需求。宁波银行南京分行及时沟通客户资金用途、用款时间安排，第一时间与总行报备用款

计划，并建立专项投放微信群，在符合业务流程要求前提下，为企业放款提供绿色通道，解决了企业的燃眉之急。

此外，在疫情防控时期，宁波银行南京分行持续加大对线上流贷业务的推广力度，通过网上银行，随时随地满足客户提款需求。同时，通过电话、微信群，指导客户进行各项业务的线上操作，让客户足不出户就能完成业务办理。

疫情就是命令，防控就是责任。宁波银行南京分行将切实做好与疫情防控相关的金融服务，将主动服务、优先服务、高效服务的意识化为武器与力量，全力打好疫情防控阻击战。  
通讯员 王成

## 全程“云赔付” 平安人寿江苏分公司19天完成1700余件赔付

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，平安人寿江苏分公司积极发挥科技优势，推出了7×24小时线上服务、专人理赔辅助指导、开通理赔绿色通道、特案预赔四大举措，为客户提供24小时在线服务，同步开放空中柜面，在最大程度避免线下接触的同时，确保服务不掉线。

在1月24日至2月11日期间，平安人寿江苏分公司通过云赔付平台，累计完成赔付1700余件，赔付金额超2700万，通过线上申请、远程审核、空中办理，确保疫情期间服务不打烊。

此外，在对客户服务方面，截至2月11日，平安人寿江苏分公司已累计处理线上保全业务21264件，柜员线上咨询答疑1.5万余件。通过

积极推送平安金管家健康管理服务资讯，平安人寿江苏分公司累计为江苏20万用户提供了专业、便捷的健康咨询与问诊服务。

此前，平安人寿针对新型冠状病毒肺炎疫情，推出7×24小时线上服务、专人理赔辅助指导、开通理赔绿色通道、特案预赔四大举措，为客户提供简单、便捷的理赔服务。截至2月10日，平安人寿共完成17起新冠肺炎出险客户理赔，累计赔付金额167.8万元。

平安人寿相关负责人表示，公司将持续推进线上化经营，发挥科技赋能优势，保证每个客户都能够简单、方便地远程办理理赔业务，每个申请也都能得到快速、准确地处理，保证服务不间断，共同打赢疫情防控阻击战。  
通讯员 王成

## 民生银行南京分行 向医疗机构捐赠80万元抗疫物资

2月26日、2月27日，民生银行南京分行向江苏省中医院、江苏省人民医院、南京鼓楼医院捐赠了80万元抗疫物资。

作为江苏省内知名医疗机构，自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，上述三家医院承担着筛查和确诊病人的任务。三家医院均派出了援鄂医疗队奔赴湖北，为疫情防控做出了很大贡献。了解到医院每日就诊量大，医务人员众多，防疫物资紧缺后，民生银行南京分行积极响应、快速行动，多渠道联系采购防疫物资，并及时送至抗疫一线。

捐赠仪式上，民生银行南京分行行长助理兼南京地区管理部总经理许霞表示，疫情

发生以来，广大医护人员不顾个人安危，迎难而上，让人感动。民生银行南京分行专项捐赠物资，向奋战在抗疫救治一线的医务工作者致以崇高的敬意和感谢。

院方负责人对民生银行南京分行的爱心捐赠表达了感谢，并表示将把爱心捐赠当做前进的动力，投入到抗疫一线，相信一定能克服困难，取得胜利。

携手战“疫”，共克时艰。在20周年行庆到来之际，民生银行南京分行将一如既往地履行社会责任，保障金融服务畅通，强化防控金融支持，提供优质金融服务，与社会各界齐心协力打赢这场疫情防控攻坚战。  
通讯员 周成

## 中升集团为旗下品牌车主免费提供 汽车雾化消毒服务

2月12日，中升集团发布消息称，新型冠状病毒肺炎疫情影响全国，为支持疫情防控，中升集团向湖北省慈善总会捐款1500万元，全力支持湖北省抗击新冠肺炎疫情，向奋战在疫区一线的医务和防疫工作者致以崇高的敬意。

中升集团是中国领先的全国性汽车经销商集团之一。即日起至2020年12月31日，持抗疫医护人员身份证、职业工作证和援鄂证

明到店可享受免费基础保养一次。  
中升集团旗下南京地区品牌，宝马/奔驰/奥迪/捷豹路虎/雷克萨斯/沃尔沃/一汽丰田，将免费为车主提供汽车雾化消毒服务。360度彻底杀菌、中和除味，采用治理剂+设备臭氧双重杀菌，对空调系统和驾驶室进行全方位杀菌。南京中升之宝 宝马4S店  
预约热线：025-52708899  
广告

## 南京利之星奔驰现已全面恢复营业 欢迎到店赏车

南京利之星奔驰现已全面恢复营业，为了保证良好的服务体验，让每位客户每次到店都能像到家一样地安心，南京利之星推出全方位的防疫措施。店内区域全面进行定时消毒，通风，保持空气的清新流通，所有员工每天也进行健康检查，体温检测，切实保证安全。购车、维保的整个过程让每位客户更加安心、舒心、放心。近期南京利之星推出了非常多的购车方案及金融政策，梅赛德斯-奔驰A级轿车

和梅赛德斯-奔驰B级运动旅行轿车0首付，全新GLB SUV更是推出了首付10%的惊喜购车方案。多款车重购置换享高额保险支持，如果近期您有购车计划欢迎到店赏车。当然，在这个特殊时期，南京利之星提供上门服务，上门取送车的服务，详情咨询025-85550000。南京利之星仙林店：栖霞区马家园106号。河西店：汉门大街309号B栋一层。  
广告